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1. 

   a)   2 litros = 4 medios litros = 8 cuartos de litro. 

   b)   3 litros = 6 medios litros = 12 cuartos de litro. 

   c)   5 litros =  10 medios litros = 20 cuartos de litro. 

   

 

      2.   

    Botella _____  1 L 

    Cubo    ______  10 L 

     Jarra   ______  2 L 

 

     3.  

     jarra  A ___  medio litro ___  ½ litro ___  ½ L   

 

                          *Se puede expresar de estas tres formas. 

                          

     jarra  B  ___  1 litro  ___  1 L 

 

                         *Se puede expresar de estas dos formas. 

 

 

 

 

                

                       

 

 

Corrección de las actividades enviadas con fecha: 

Jueves, 21 de mayo. 
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